
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:00, no SALA DE REUNIÕES DA ADM REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO, do município, BRASÍLIA, Estado
DF, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de São Sebastião / Santa Maria , presidida pelo(a) Senhor(a) DJANE
MENDES SOUSA representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ALAN JOSÉ VALIM MAIA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
CLARICE DAUDT SANTOS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
EDVAIR RIBEIRO DOS SANTOS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
ISMAR GONÇALVES FERREIRA - SOCIEDADE ESPORTIVA DE SÃO SEBASTIÃO-SESS
JAIR NAVES DA SILVA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
MUCIO FABIANO P. GOMES - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
VERONICA SOARES DA SILVA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
VILSON B. MESQUITA - CONSELHO DE SAUDE

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de São Sebastião / Santa
Maria  do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
EXPLICAÇÃO SOBRE A PRE-COLETA: TOTAIS DE DOMICÍLIOS DA SUBAREA

2-) Assunto:
FORAM APRESENTADOS CONCEITOS DE DOMICILIO, MORADOR, DATA DE REFERENCIA, QUETIONARIO BASICO E AMOSTRA.

3-) Assunto:
fALAMOS DA COLETA QUE ESTA EM CAMPO E QUE DIFICULDADES ESTAMOS ENFRENTANDO, PEDIMOS APOI AOS MEMBROS PARA QUE
DISTRIBUAM PANFLETOS E ESCLARECAM A SUAS COMUNIDADES DA IMPORTANCIA DE RESPONDER AO CENSO 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


